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Székesfehérvári II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola

Óratervezet
/drámaóra/
Az óra címe: Shakespeare: A velencei kalmár
Az óra célja, feladata: ismétlés, új anyag bevezetése
Az eszközök: füzet, kártyák, képek
Az osztály: 8. a (13 fő)
A tanítás időpontja: 2017.10.10.
A tanár neve: Bors Petra
Az intézmény neve és címe: II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (8000 Székesfehérvár Szekfű Gyula u. 4.)
Az óra menetének a leírása
	Idő
	Az óra menete
	Feladatok
	Módszerek, Eszközök

	I.
0-7p

	Légzés, a beszéd egyik legfontosabb része:  Lazítás közben légzésre koncentrálni, kézzel lehet a hasfalat ellenőrizni (beszédtechnika)
Levegőt venni, majd kifújni (addig , amíg el nem fogy)
Januárban itthon vagyunk, Februárban vidéken

További légzőgyak.: Babits Mihály Theosophikus ének
Fekete város

	helyes légzés, izommunka
helyes légzés,
egy levegővel elmondani, helyes kiejtés és légzés


	egyéni /páros feladat
páros munka



	II.

7-15p

	Csoportalakítás: 
Műnemek/műfajok ismétlése
Líra: epigramma, elégia, himnusz, dal

Epika: mese, rege, novella

Dráma: tragédia, komédia, *vígjáték



	Mindenki kap egy kártyát. Meg kell találni az összetartozókat, így áll össze egy csapat.
Majd utána minden csapat összefoglalja, hogy az adott műnemre mi jellemző.

	egyéni /kártyák/
csoportos


	III.
15-40p

	Ismétlés/új anyag:

impresszionizmus 

A velencei kalmár

Aba-Novák V.: Római híd (Szitakötő 2011/4 tél, C. Monet: Gondola Velencében.

	Két képet mutatok meg. Különböző feladatok csoportban. Beszélgetés a képekről. Olvasott mű felidézése
	csoportos


	IV.

40-55p

	Játék- Szereplőkkel (
Szereplők átismétlése
Beszédtechnika/kérdezéstechnika fejlesztése.

	Mindenki kap egy cetlit a hátára, amin egy név szerepel. Ki kell találnia mindenkinek, hogy ő ki a történetben. Viszont csak eldöntendő kérdéseket tehet fel magáról, a válasz amit kap az háromféle lehet: igen, nem, nem jellemző.

	csoportos


	V.

55-60p

	Zárás: egyszerű légzésgyak.

ism.

Köszönöm a figyelmet és közreműködést következő órán innen folytatjuk.
	
	csoportos/egyszerre


Megjegyzés a feladatokkal kapcsolatban:
I.: helyes légzés gyakorlása, helyes légzésre figyelés beszéd közben.
II.: Líra, Epika, Dráma. Csoportalakítás utána, összeszedjük melyik műnemnek milyen sajátosságai vannak pl. líra-verses formájú stb…
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III.: Két kép felmutatása: (Aba-Novák, Monet) beszélgetés a képekről, tananyag ismétlése, új tananyag bevezetése, amit már olvastak a gyerekek, illetve színházban is látták (előzetes ismeretet/tudást feltételez)

· Mit ábrázolnak a képek? (motívumok megbeszélése – hajó, híd)
· Milyen stílusban készülhettek? (pl. impresszionizmus- erről tanultak ismétlése)

· Milyen érzetet kelt benned a kép?

· Milyen színeket használ a festő?

· Milyen napszak van a képen?

· Vajon melyik irodalmi műhöz köthető, amit nem olyan régen olvastunk?

· Hogyan tudja a műhöz kötni? (mű tartalmának felidézése)
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IV.: Szereplők átismétlése játékkal:

· Antonio, velencei kalmár

· Bassanio, Antonio barátja

· Shylock, gazdag zsidó és uzsorás

· Jessica, Shylock leánya

· Lorenzo, Jessica szerelmese

· Portia, gazdag hölgy, Bassanio szerelmese, bíró álruhában

· Gratiano, Antonio és Bassanio barátja

· Salanio, Antonio és Bassanio barátja

· Salarino, Antonio és Bassanio barátja

· Nerissa, Portia komornája, Gratiano szerelmese, a bíró írnoka álruhában

· Tubal, zsidó, Shylock szolgája

· Lanzelo Gobbo, bohóc, Shylock majd Bassanio szolgája

· Öreg Gobbo, Lanzelo apja

· Salerio, hírnök

· Leonardo, Bassanio szolgája

· Balthasar és Stephano, Portia szolgái

· A velencei dózse
· Marokkó hercege, Portia kérője

· Aragonia hercege, Portia kérője

pl. Kereskedő voltam a történetben?, Gazdag vagyok, nő vagyok? stb.
